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 ترين زاويه مثلث برحسب راديان كدام است؟ درجه است. كوچك 20الزاويه، اختلاف دو زاويه حاده برابر با  دريك مثلث قائم -1
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متر مفروض هستند، اگر سانتي 8و  5هاي  مركز به شعاع دو دايره هم - 2  3 )  بر حسب راديان) باشد، محيط قسمت رنگي چقدر است؟ 
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كيلومتر را طي كند. با توجه به شكل  2500اي به دور زمين در حال حركت است. اگر اين ماهواره مسافتي معادل  اي در يك مدار دايره ماهواره - 3

 اي از سطح زمين بر حسب كيلومتر در حال حركت است؟ ماهواره در چه فاصله
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 مخروط زير كدام است؟شدن  مساحت قطاع حاصل از گسترده - 4
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در  متـر از سـطح زمـين مفصـل دوم خـود را      سـانتي  30در روبات صنعتي شكل زير، فرض كنيد اين روبات براي گرفتن يك شـي در ارتفـاع    - 5

حالت  30 است. تعيين كنيد زاويه قرار داده در اين وضعيت چند درجه است؟    ( , )
  

      
2 2 2

ο  

 

  

1(ο   2(


30   3(


45   4(


60   

yبرد تابع - 6 Cos(x )


    3
3

bاست. بيشترين مقدار  [a,b]به صورت  a كدام است؟  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  

yنمودار تابع  - 7 Cos(x )


 
6

  يك از توابع زير منطبق است؟ بر نمودار كدام 

1(y Sin(x )


 
6

   2( y Sin(x )


 
3

  3( y Sin(x )


  
3

  4( y Sin(x )


  
6

 

 

  



tanاگر - 8 
2

3
، مقدار 

Sin( ) Sin( )

Cos( ) Cos( )


      


     

9
5

2

11
6

2

  كدام است؟  

1 (5  2 (3-  3 (4-  4 (3  

Cosاگر - 9

Sin

 



1 2

2
2

)Cotgمقدار باشد   )


 
3

2
  كدام است؟ 

1 (2  2(
1

2
   3(

1

2
   4 (2-  

Sinxاگر -10 Cosx 
1

3
Sin، حاصل x Cos x4 4

  كدام است؟ 

1(
16

49
   2(

32

49
   3(

32

81
   4(

49

81
   

xاگر - 11
 
 

2

6 3
mو  

Sinx



2 1

4
  كدام است؟ m، در اينصورت حدود 

1([ , )
2 3 1

1
2

   2(( , ]
2 3 1

1
2

  3([ , )
3 5

2 2
  4(( , ]

3 5

2 2
  

tanاگر -12 / 15 0 Cosحاصل عبارت  28 Sin

Sin Sin

 

 




285 2 255

525 2 105

  كدام است؟ 

1(
57

43
   2(

57

43
   3(

43

57
   4(

43

57
   

Sinxاگر -13 Cosx 
3 2

5
 ،tan ( x)


2

4
  كدام است؟ 

1(
16

9
   2(

9

16
   3(

25

16
   4(

16

25
   

tanاگر -14 cotg
 
  1

2 2
Cosباشد، حاصل  .Cos Sin .Sin    3 2 3   در ناحيه چهارم مثلث قرار دارد.) است؟ (كدام  2

1(
5

2
   2( 

5

5
  3( 

 5

2
  4( 

 5

5
  

  

tanساده شده عبارت - 15

Cos

 


2
1

2
  كدام است؟ 

1(tan 2
1   2( Cotg 2

1  3( 
Cos

1
  4( 

Sin
1

  

Sinساده شده عبارت -16 ( )
Cos Cos

 
   

1 1
2

1 1
  كدام است؟ 

1(Cotg 2
4   2( tan 2

4  3( Cotg4  4( tan4  

a)اگر -17 ,a b) (b ,b )   1 3 2Υ  باشد 2يك همسايگي محذوف عددa.b كدام است؟  

1 (15-  2 (12-  3 (8-  4 (6- 

  



fچه تعداد از توابع - 18 (x) x  2
g(x)و 4 (x )(x )  3 xو 2

h(x)
x




2

2

1

xدر      ؟ندارندحد  2

1(ο   2 (1  3 (2  4 (3  

x)اگر بازه -19 , x ) 2 2   از چند عدد صحيح تشكيل شده است؟ xباشد، مجموعه مقادير  3يك همسايگي عدد  1

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

x;تابع - 20
f (x)

;x

 




2

3

′

′
مفروض است. حاصل 

x x
lim f (x) lim f(x)
 


1 2

  كدام است؟ 

1 (4-  2 (1  3 (6  4 (2-  


